
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 13.  februarja, od 8.00 do 10.00.  Dobrodošli 

tudi v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto 

ni doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V sredo je god Lurške Matere Božje in svetovni dan bolnikov. V petek priporočam 

da pokličete za obisk bolnikov. Bo tudi  sveta maša v domu upokojencev v Izoli. 

Pomagajmo našim sorodnikom, ki so v domu, da pridejo k sveti maši. Vsak 

kristjan, ki ne more redno v cerkev, naj bi vsaj par krat v letu prejel zakrament 

spovedi in svetega obhajila in če je nevarno bolan zakrament bolniškega 

maziljenja. Bodimo pripravljeni in molimo za srečno zadnjo uro. 
 

Nedeljsko vprašanje: Komu je namenjen zakrament bolniškega maziljenja?   
 a) Umirajočim  b) Starim;   c) Bolnim  d) Invalidom 
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Zakonski jubileji.  
Mnogi zakonci pridete na vsako 
obletnico poroke skupaj z družino k 
sveti maši. Nekatere obletnice so še 
posebej slovesne, saj so »okrogle«. Ob 
prazniku sozavetnika Kortežanske 
cerkve , svetega Valentina vsako leto 
praznujemo jubileje zakoncev tistega 
leta. Včasih smo pošiljali osebna vabila. 
To je postalo težko, tudi ker se ne 
poznamo več toliko in ker so župnijske 

knjige varovane po zakonu o varstvu osebnih podatkov. Kogar doseže ta 
vest, ali če veste za koga, ki obhaja okrogli jubilej, mu povejte in izrazite 
povabilo v imenu župnije in Cerkve. Saj župnija in Cerkev smo vsi krščeni.  
Dragi zakonci posebno jubilanti: 
Leta tečejo in se nam počasi nabirajo. Težko bi rekli, da prehitevajo, še 
težje, da zaostajajo. Pride pa čas, ko se zaokroži na okroglo. 
Prepričan sem, da lepih spominov se ne pozabi.  Poročni dan je gotovo 
nekaj, kar je treba ohraniti v lepem spominu. In potem še veliko dni, ko sta 
se imela rada. Vabljeni prihodnjo nedeljo k sveti maši, da se spominjate 
ljubezni, blagoslova in poguma, ko ste si izmenjali poročno obljubo; je 
praznik za vaše družine – vaš poročni »da« je najpomembnejša beseda za 
vaše otroke; prav tako pa je praznik tudi za celotno našo župnijo – vaš 
zgled zvestobe, ljubezni in spoštovanja, v dobrem in slabem, je 
neprecenljivo pričevanje za vsakega izmed nas, ko nam korak na poti 
opeša ali v naših srcih vstajajo dvomi. Vi ste trdni svetilniki ob silnih vetrovih 
in bučanju valov sodobnega sveta. 
Hvaležni smo vam, da nam kažete, kako premagati težave in preseči 
nesporazume, ki jih leta zakona neizogibno prinesejo. Zakon je kraj, kjer 
najprej živimo edinost – pa ne zato, ker bi se vedno v vsem strinjali, pač pa 
zato, ker ste se zakonci pripravljeni za dobre odnose truditi, v njih vztrajati 
in vanje vabiti Boga. In Sveti Duh, kot je ljudem iz različnih krajev pokazal 
na binkošti, vodi h globljemu razumevanju in zna različne jezike moža in 
žene vedno združiti v en skupni jezik, jezik ljubezni. In to najbolje veste ter 
vedno znova doživljate prav zakonski jubilanti – za kar vam iz srca 
čestitamo! Na priprošnjo sv. Valentina mučenca naj traja v zdravju in 
ljubezni še mnoga leta.  

 dan / god cerkev ura mašni namen 

5. NEDELJA 
med letom 

8. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

†† Jožef, Marija in Leopold Grosar 

obl. † Jelka Morato Vatovec 

† Vlasta Škof, †† Ivan in Marija Hrvatin 

8. dan † Ivan Cunja, Ob vratih 9 

PONEDELJEK 
Apolonija, dev. muč. sv. Maver 19.00 

30. dan † Hilarija Likar 

†† Mara, Jure in vsi †† iz družine Lučić 

TOREK  
 Sholastika, redovnica

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

† Peter Mejak in †† starši 

pogrebna sv. maša: † Nadja Bizjak 

SREDA  
Lurška Mati Božja, 
svetovni dan bolnikov 

Malija 
sv. Rok 

17.30 
19.00 

8. dan † Marjo Kleva, Malija 30b 

† Mimi Mujdrica 

ČETRTEK 
Korte 

sv. Maver 
 

18.00 
19.00 

 

8. dan † Ardenija Panger, Korte 70a 

† Bruno, Elviro in Vera Ivančič 

† Fabijo Škropeta 

PETEK 

sv. Maver 
 

dom upok. 
sv. Maver 

8.00 
 

15.00 
19.00 

za žive in mrtve sorodnike in vaščane Dol 

pri Hrastovljah 

za zdravje 

† Alojz Krkoč. Prisojna 6 

SOBOTA. 
Valentin, mučenec 

Bolnica Iz 
Korte 

Marija Ali. 

16.30 
18.00 
18.00 

Župnija Marezige 

†† Antonija in Franc Kapun, Korte 82 

† Emil, Milan Dujmovič 

6. NEDELJA 
med letom 
15. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
 

sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 

 

18.00 

† Gašper Prelc in vsi † Prelc in Trebec 

v čast svetemu Valentinu za poročene 

†† Silvo Medoš in Guerino Ritoša, dar Marica 

Ritoša 

†† Elda in Anton Dekovič 

5. NEDELJA MED LETOM 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Dan bolnikov Izola nedelja 15. 2. 2026 ob 10h 
Ob Lurški Materi Božji se spominjamo naših bolnih in trpečih bratov in 
sester. V trpljenju potrebuješ človeško in Božjo bližino. Hvala vsem 
sorodnikom, prostovoljcem in zdravstvenikom, ki imate sočutje in pogum za 
človeško bližino našim bratom in sestram v preizkušnji.  
Maziljenje je eden od sedmih zakramentov, včasih se je imenovalo poslednje 
maziljenje (ker so ga praviloma podeljevali neposredno pred smrtjo), sedaj se 
imenuje bolniško maziljenje. Obrednik predvideva obhajanje zakramenta za celo 
skupnost. V vsaki škofiji škof definira zmožnosti podeljevanja. Žalostno je, da je 
trend, da vse več ljudi umre brez zakramentov. Razlogi so seveda različni: 
pomanjkanje duhovnikov oziroma ga pravočasno poiskati… Vsekakor je potrebno 
pastoralno delovati v duhu ozaveščanja, saj so zakramenti milost - dar. In bolniško 
maziljenje se lahko podeliti večkrat. 
Že v svetem pismu so iskali razloge za stanje bolezni: v stari zavezi so »iskali« 
duhove – kdo je grešil – on ali njegovi starši… Gobavi so morali biti ločeni, 
odmaknjeni … Jezus pa vpelje nekaj novega. Drugačen odnos. Sv. Frančišek 
Asiški je objel gobavca. 
Tudi naša sodobna kultura je nenaklonjena bolezni – ne sprejema slabosti, 
šibkosti, bolezni. Poudarja se prepričanje, da tisti, ki je šibek, bolan, nima več 
vrednosti in pravice do življenja.  
Cerkev pa pravi, da življenje daje Bog. Zato je potrebno poskrbeti za oskrbo, 
paliativo, tudi za sorodnike bolnega, onemoglega. Če tega ne naredimo, nismo 
evangeljski ljudje.  

Prihodnjo nedeljo bomo imeli posebno mašo za bolnike v cerkvi svetega 
Mavra ob 10h. Bolnikom se bomo zahvalili za njihovo darovanje trpljenja in 
prosili Boga za zdravje. Med mašo bomo delili tudi zakrament bolniškega 
maziljenja. K zakramentu lahko pristopi kdor je bil v zadnjem času pri 
spovedi in je nevarno bolan. Za spoved se lahko dogovorite z duhovnikom 
ali pridete v petek uro pred sveto mašo.  
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. 
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Naučite se na pamet 10 Božjih zapovedi. O vsaki zapovedi se 
pogovorite tudi s starši in poskusite ugotoviti kaj ta zapoved pomeni. Zapovedi so 
kot prometni znaki, ki nas usmerjajo, da bi varno »vozili« skozi življenje.   
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Med obvezna znanja na prvem pogovoru spada 
molitev Padre nostro in Pridi Sveti Duh.  
Dodatne točke dobite, če preberete kakšno knjigo z versko vsebino ali pogledate 
kakšen film. Knjige si lahko sposodite tudi v župnišču. Ponovite tudi : Sedem 
zakramentov in Deset Božjih zapovedi. Vsako sodelovanje pri sveti maši vam 
prinaša dodatno točko. Možna sodelovanja so: Petje v zboru, ministriranje, branje 
berila ali prošenj, pomoč pri čiščenju cerkve, pobiranje miloščine… 
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h:  
5. nedelja med letom: Marija Cencič in Tine Matoš: 6. nedelja med letom: Tanja Pilič in Jan 
Cencič.  Dobrodošli na seznamu še drugi bralci. 7. marca 2026 zvečer po sveti maši se 
zberemo stari in novi bralci, da se pogovorimo o branju Božje besede in o tej posebni 
službi v Cerkvi.  

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v 
Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13.3.-15.3.2026. Vodil jih bo 
upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri 
upravnikih: Snježana in Matej.  
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

IZBIRA ČLANOV Župnijskega pastoralnega sveta župnijskega gospodarskega sveta: 

bo izbira novih članov ŽPS in ŽGS potekala v nedeljo, 22. 2. 2026. 
 

Osnovnošolci in njihovi starši, prisrčno vabljeni na informativni dan na Škofijski gimnaziji 
Vipava, ki bo potekal v petek, 13. 2. 2026, ob 9.00 in 15.00, ter v soboto, 14. 2.  ob 9.00. 
Na informativnem dnevu bodo spoznali šolo, prejeli osnovne informacije o pouku in vpisu, 
dijaki pa bodo predstavili dejavnosti, ki potekajo na šoli. Po predstavitvi programa na šoli 
sledi organiziran ogled dijaškega doma.  Veselimo se srečanja. 
 

FILM: EXODUS 1945 – NAŠA KRI 
Po koncu 2. svetovne vojne in komunističnemu prevzemu oblasti veliko nasprotnikov 
komunizma zapušča Jugoslavijo, umikajo se na avstrijsko Koroško k zaveznikom Angležem. 
S sanitetnim vlakom iz Ljubljane poleg domobranskih ranjencev potujeta tudi zdravnika dr. 
Janez Janež in dr. Valentin Meršol z družino. Njuna načela in vest so na preizkušnji, ko se 
soočita s kruto resnico, da vseh ne moreta rešiti - preživetje enih bo pomenilo smrt drugih. 
Film si lahko ogledate v petek 20. februarja ob 19.00 v Cineplexx  v Tuš planet Koper. 
Teden dni kasneje bo film menda tudi v Izoli. 
 

Romanje v Međugorje 8. do 10 maja 2026. Prijave Mladen: 051 620 920 
 

Svetovni molitveni dan žensk bo v četrtek 5. marca po večerni sveti maši v cerkvi sv. 
Marka, Koper. Sveta maša je ob 19h 
 

Revija Misijonska obzorja je stara že preko 100 let. Pod sedanjim naslovom pa smo stopili v 
40. leto njenega izhajanja v slovenskem prostoru. Prelistajte našo revijo in izvedite še kaj 
več.  Dodajamo še vabilo k sodelovanju in darovanju v letošnji Pustni sobotni iskrici. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Bohinjec zjutraj odpre okno in reče: »Uf, kako svež zrak je zunaj!« 
Sosed ga sliši in mu odgovori: »Normalno, saj je bil celo noč zunaj!« 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Ardenija Panger, Korte 70a , 88 let 

Nadja Bizjak, Brkinska 24, 84 let 
 

Gospod, daj jima večni pokoj! 
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